
Sur 26 répondants

6 personnes en situation de handicap

Témoignages de bénéficiaires

"Entretien très pertinent pour en savoir plus sur comment s'orienter."

"Personne à l écoute et empathique qui a su cerner mes besoins et mes attentes . Ce bilan m a encouragé à retrouver ma vie professionnelle."

"Ma référente à l'écoute a bien compris ma problematique.je ne connaissais pas ce parcours de competence et je suis très satisfait de ce qui en et sorti."

"Trés satisfaite de cette formation."

"Cela m'a permis de prendre conscience de mes possibilités personnels et professionnels."

"Les séances ont été agréables, la communication facile et la compréhension efficace."

"Encadrement satisfaisant, personne à l écoute."

"J'ai été orienté au mieux au vu de mes soucis médicaux."

Bilan de compétences - Satisfaction des bénéficiaires à la sortie du bilan.

"L'accueil, le suivi de mon bilan de compétences et la fin de ce bilan furent une aide précieuse pour mon suivi médical."

"Ouverture d'esprit sur les différents métiers me correspondant."

"Très bon relationnel et très à l'écoute ."

"Merci à la conseillère, trés à l'écoute, attentive et disponible."
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La cohérence de cette formation/prestation par rapport à vos besoins ?
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La conformité des contenus de cette formation par rapport au descriptif annoncé ?

Satisfaisant

Très satisfaisant

PEU SATISFAISANT

SATISFAISANT

TRÈS SATISFAISANT

0%
10%

20%
30%

40%
50%

60%
70%

4%
31%

65%

Les moyens mis à votre disposition étaient-ils satisfaisants ?
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Votre objectif a-t-il été atteint ?
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Êtes-vous satisfait-e de l’action mise en place ?
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Votre handicap a-t-il été pris en compte ?
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